
РЕФЕРАТ 
Звіт про НДР: 151 стор., 170 джерел.  

Мета роботи – трансдисциплінарний аналіз епістемолого-

онтологічного та соціо-антропологічного аспектів цивілізаційної кризи, 

дослідження умов та факторів трансформації еволюційних ризиків від 

регіонального до екзистенційного рівня, що мають значення для прогнозу 

подальшої еволюції політичної та економічної ситуації в Україні та 

техногенної цивілізації взагалі.  

Об’єкт дослідження – соціополітичні та соціокультурні процеси, що 

відбуваються у соціумі та детермінуються діахронією гуманістичної 

(соціокультурної) та технологічної компонент техногуманітарного балансу 

інформаційного суспільства.  

Предмет дослідження – теоретичне відтворення глобальних 

еволюційних процесів, що відбуваються у ментальності, культурі та 

соціальних інституціях у фазі суспільства ризику шляхом зіставлення і 

протистояння естетики, субстратом якої є емоційно-метафорична 

інтерпретація суб'єктивних цінностей індивідуума, політики, яка живиться 

об'єктивно-раціоналістичними інтересами соціальних груп, та етики, що 

оперує вербально-логічними інтерпретаціями ціннісних пріоритетів. 

Методи дослідження – комплекс методів, що включає, окрім 

класичного  – філософсько-концептуалістського, компаративно-еволюційний, 

соціологічний, трансформативно-феноменологічний, порівняльно-історичний 

підходи, а також контент-аналіз, інформаційні та статистичні методи.  

Підсумком цьогорічного дослідження стали експлікація 

феноменологічного та дискурсивного модусів кореляції соціального та 

політичного; концептуалізація семантичного компоненту еволюційного 

техногенного ризику як чиннику цивілізаційного розвитку; проблематизація 

соціоекономічних та соціокультурних детермінант інформаційного 

суспільства; аналіз кількісних та якісних індикаторів реалізації «м’якої сили» 

у зовнішній політиці Української держави; узагальнююча інтерпретація 

концептуальних засад та ролі самоврядного інституту в державотворчих 

процесах; розгляд економічного феномену власності як соціально-

філософської та культурно-антропологічної рефлексії. 

Основні результати дослідження реалізовані в навчальному процесі та 

публікаціях викладачів кафедри.  
СОЦІОПОЛІТИЧНА РЕАЛЬНІСТЬ, КУЛЬТУРНА ТА ЕВОЛЮЦІЙНА 

АНТРОПОЛОГІЯ, ПОСТАКАДЕМІЧНА (ТРАНСДИСЦИПЛІНАРНА) НАУКА, 

ІНФОРМАЦІЙНЕ СУСПІЛЬСТВО, ТЕХНОГЕННА ЦИВІЛІЗАЦІЯ, ГЛОБАЛІЗАЦІЯ, 

ФІЛОСОФІЯ ВЛАСНОСТІ, СОЦІАЛЬНА ВЕРИФІКАЦІЯ, БІОПОЛІТИКА, ЕВОЛЮЦІЙНИЙ 

ТЕХНОГЕННИЙ РИЗИК, МУЛЬТИКУЛЬТУРАЛІЗМ, ІНСТИТУТ МІСЦЕВОГО 

САМОВРЯДУВАННЯ, «М’ЯКА СИЛА». 

 

 


